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Α. ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

  

  

 1. ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΕΔΩ

  

  

2. ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΑΤΗΣΤΕ  ΕΔΩ

  

  

Ώρα προσέλευσης στις τάξεις 08:00'-08:15'πμ

  

  

 3. ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
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https://docs.google.com/document/d/1TDnS_zH8X6Gk-oswtFpLJTBPkbPEQerm/edit?usp=sharing&amp;ouid=105859901498336964122&amp;rtpof=true&amp;sd=true
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1TkpU25S_E_QEOfaP9LE-r4_1UzZHJGFN_5leMWEPGk4/edit?usp=sharing
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3η 
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13:25

  

13:55

  
      

  

Β. ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ

  

  

 1. ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΓΡΑΠΤΩΝ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΔΩ

  

  

 2. ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΜΑΤΩΝ: http://www.iep.edu.gr/el/anazitisi-thematon

  

  

Γ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
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https://drive.google.com/folderview?id=1p8MFklllvBwxxg9AuU9Dl8KBIlhow0Dn
http://www.iep.edu.gr/el/anazitisi-thematon


ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (23/03/2022)
Τετάρτη, 23 Μάρτιος 2022 00:00 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 08 Απρίλιος 2022 14:32

  

08/04/2022

  

20/05/2022: ΛΗΞΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021-22

  

  

16/11/2021

  

17 Νοεμβρίου 2021

  

10:10πμ προσεύλεση στο σχολείο η Α΄ τάξη. Εορτή στο 4ο Δημ. Σχολείο 

  

10/11/2021

  

1. ΗΜΕΡΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΑΠΟ 15/11-23/12/2021:ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ καθώς και στα
κενά των εκπαιδευτικών τις υπόλοιπες ημέρες.

  

Λεπτομέρειες στο ωρολόγιο πρόγραμμα.
Για την ΕΙΣΟΔΟ στο σχολείο ισχύει ότι και στις άλλες δημόσιες υπηρεσίες.
2. Οι μαθητές με ΠΕ ή ΠΝ εφόσον δηλωθούν μια φορά στο edupass, χρειάζεται να
δηλώνονται μόνον όταν υπάρxει κρούσμα άρα έλεγχος. Οι ανεμβολίαστοι μαθητές θα
πρέπει να δηλώνονται κάθε ΔΕΥΤΈΡΑ και ΠΕΜΠΤΗ καθώς και όταν υπάρxει κρούσμα άρα
επιπλέον έλεγχος.
3. Κάθε φορά που υπάρχει κρούσμα στο τμήμα του παιδιού σας, θα πρέπει να γίνει έλεγχος
στους μαθητές την ημέρα ενημέρωσης καθώς και κάποιες άλλες ημέρες. Το αποτέλεσμα
του ελέγχου θα πρέπει να το δηλώσετε στο edupass.gov.gr και να το έχει ο μαθητής ΜΑΖΙ
του εκτυπωμένο (εάν δεν μπορείτε να το εκτυπώσετε μπορείτε να το προωθήσετε στο μέιλ
του Σχολείου). Η επίδειξη από το κινητό απαγορεύεται. Για την πραγματοποίηση rapid test
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σε δημόσια δομή είναι απαραίτητη ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ (Υ.Δ.) του κηδεμόνα, που θα
αναφέρει ότι επιτρέπει στο παιδί του να υποβληθεί σε rapid test . Υ.Δ. από το gov.gr (για το
γνήσιο της υπογραφής). Αντίστοιχα και για το self-test ότι επιτρέπει στο παιδί του να
υποβληθεί σε self-test στο σχολείο. Για να μη χάνονται πολλές ώρες μαθημάτων καλό θα
ήταν (όχι υποχρεωτικό) ο μαθητής να έχει την ΥΔ πάντοτε μαζί του.
4. Όπως γνωρίζετε το τσιγάρο και η ΧΡΗΣΗ κινητού απαγορεύονται στο χώρο του
σχολείου, δηλαδή και κατά την ώρα των διαλειμμάτων. Η μη τήρηση της ανωτέρω
απαγόρευσης δημιουργεί προβλήματα στο Σχολείο.

  

Για όποια απορία σας στη διάθεσή σας.

  

  

4/11/2021

  

Ως προς το edupass

  

Θα πρέπει όλοι οι μαθητές μέσω των κηδεμόνων τους να συνδεθούν στο edupass.gov.gr και

  

Αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5/11/2021 όλοι οι μαθητές να έχουν μαζί τους εκτυπωμένο:
Σχολική κάρτα για covid-19, rapid test, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ή ΝΟΣΗΣΗΣ.

Η
χρήση κινητού απαγορεύεται στο Σχολείο.

  

Για όσους έχουν ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ή ΝΟΣΗΣΗΣ θα χρειαστεί να
μπουν στο edupass μόνον μια φορά.

  

ΜΑΘΗΤΗΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟΣ ΣΤΟ edupass ΔΕΝ  ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΔΕΚΤΟΣ
στο Σχολείο.
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1/11/2021

  

Ως προς το edupass  από 1/11/2021 ισχύουν τα εξής:

  

Θα πρέπει όλοι να συνδεθείτε στο edupass.gov.gr και

  

Για εκπ/κους, μαθητές ή «επισκέπτες» ΠΕ ή ΠΝ, με rapid test  ή με PCR, εάν επιλέξετε ναι
στο «να προωθούνται αυτόματα τα στοιχεία μας από την ΗΔΙΚΑ» τότε δεν θα χρειαστεί να
συνδεθείτε ξανά παρά μονον εάν χρειαστεί έλεγχος λόγω κρούσματος.

  

Για μαθητές  με  self-test , θα πρέπει να συνδέεται ο κηδεμόνας κάθε φορά που είναι να
δηλώσει το   self-test  του μαθητή και να εκτυπώνει τη Σχολική
Κάρτα ή Κάρτα edupass.

  

Τέλος  για εκπ/κους, μαθητές ή «επισκέπτες» για την εκτύπωση του rapid test, θα πρέπει
να μπαίνετε στην ιστοσελίδα 
rapid test 
του 
gov
.
gr 
όπως μπαίνατε μέχρι τώρα.

  

Αύριο ΤΡΙΤΗ 2/11/2021 όλοι οι μαθητές να έχουν μαζί τους εκτυπωμένο: Σχολική κάρτα
για covid-19, rapid test ή ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ ή ΝΟΣΗΣΗΣ.
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Δ. ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

  

Παρακαλούνται οι κηδεμόνες που για κάποιο λόγο επιθυμούν να προσέλθουν
αυτοπροσώπως στο Σχολείο, πριν την προσέλευσή τους να έχουν κλείσει ραντεβού
(13:00-14:00).

  

2. ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΕΛΕΓΧΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ

  

Σε περίπτωση κρούσματος covid-19 σε ένα τμήμα, την ημέρα που ενημερώνεται το Σχολείο
θα πρέπει οι μαθητές να προβούν ΑΜΕΣΑ σε έλεγχο (ΑΝΕΜΒΟΛΊΑΣΤΟΙ: rapid test,
ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΟΙ: self-test) και στη συνέχεια να επιστρέψουν στο χώρο του Σχολείου

  

3. ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΤΡΙΤΗ 5/10/2021 9:00-11:30

  

4. ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

  

Υπάρχουν ακόμη κάποια κενά εκπ/κων στο Σχολείο μας που πιθανόν να προκαλέσουν
αλλαγές του ισχύοντος προγράμματος. Καλό θα ήταν να γίνεται έλεγχος του
προγράμματος, είτε αργά το βράδυ της προηγούμενης ημέρας είτε νωρίς το πρωί πριν την
προσέλευση στο Σχολείο, ώστε να γίνεται γνωστό πιθανό κενό κατά τη διάρκεια της
ημέρας.

  

5. ΣΥΛ. ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ

  

Στο Σχολείο μας δεν υπάρχει Σ.Γ & Κ. Είμαστε στη διάθεσή σας να βοηθήσουμε για τη
σύστασή του. Παρακαλούμε όποιος ενδιαφέρεται, να επικοινωνήσει με τη Δ/νση του
Σχολείου.
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6. ΜΑΣΚΑ-ΚΙΝΗΤΟ-ΚΑΠΝΙΣΜΑ

  

Η μάσκα είναι υποχρεωτική στο Σχολείο (εκτός φαγητού και γυμναστικής) και η σωστή
χρήση της είναι ΚΑΙ ΕΝΔΕΙΞΗ ΣΕΒΑΣΜΟΥ στους γύρω μας.

  

Η χρήση του κινητού απαγορεύεται στο Σχολείο. Το Σχολείο διαθέτει τηλ. κέντρο για την
επικοινωνία μαθητών –κηδεμόνων. Προσοχή σε πιθανή ΕΣΚΕΜΕΝΗ χρήση του (π.χ. για
βιντεοσκόπηση ή φωτογραφίες) κατά τη διάρκεια λειτουργίας του Σχολείου γιατί θα
υπάρξουν πολύ δυσάρεστες συνέπειες.

  

Το κάπνισμα απαγορεύεται στο Σχολείο και έχει μόνον αρνητικές συνέπειες.

  

7. ΚΑΤΑΛΗΨΗ

  

Σε περίπτωση κατάληψης θα εφαρμοστούν όλα τα μέτρα που η νομοθεσία ορίζει, για
οποιονδήποτε βρεθεί να προκαλεί φθορές στο Σχολείο ή να συμμετέχει σε αυτή. Ενώ τα
μαθήματα θα γίνονται εξ αποστάσεως.

  

Για κάθε διευκρίνηση στη διάθεσή σας.

  

  

  

Ε. ΕΛΕΓΧΟΣ ΝΟΣΗΣΗΣ:
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Παρακαλούνται οι μαθητές να έχουν το πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης ή το
αποτέλεσμα του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου μαζί τους καθημερινά.

  

Αυτοδιαγνωστικός έλεγχος ανεμβολίαστων μαθητών ΔΕΥΤΈΡΑ και ΠΈΜΠΤΗ ώστε να
γίνεται ο ΕΛΕΓΧΟΣ στο Σχολείο κάθε ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.

  

Σε περίπτωση που ΔΕΥΤEΡΑ και ΠEΜΠΤΗ γίνεται έλεγχος με rapid test λόγω
κρούσματος, δε χρειάζεται και αυτοδιαγνωστικός ελέγχος (self test)για την
επόμενη ημέρα ελέγχου.

  

  

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΡΟΥΣΜΑΤΟΣ ΣΕ ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΤΩΝ:

  

Οι ανεμβολίαστοι μαθητές θα πρέπει την ίδια μέρα που ήρθαν σε επαφή με το κρούσμα ή
την επόμενη (ως ημέρα 0 υπολογίζεται η ημέρα της τελευταίας επαφής με το
επιβεβαιωμένο κρούσμα και 1 η επόμενη) να υποβληθούν σε rapid test καθώς και μία
εβδομάδα μετά (ονομάζεται ημέρα 7). Ενδιάμεσα θα πρέπειÂ να υποβληθούνÂ σεÂ
αυτοδιαγνωστικό έλεγχο τις ημέρες 3 και 5.

  

Οι εμβολιασμένοι μαθητές ή μαθητές που νόσησαν θα πρέπει την ίδια μέρα που ήρθαν σε
επαφή με το κρούσμα ή την επόμενηÂ (ως ημέρα 0 υπολογίζεται η ημέρα της τελευταίας
επαφής με το επιβεβαιωμένο κρούσμα και 1 η επόμενη) να υποβληθούν σεÂ
αυτοδιαγνωστικό έλεγχο (χορηγείται από το Σχολείο) καθώς και μία εβδομάδα μετά
(ονομάζεται ημέρα 7)

  

Οι κηδεμόνες των μαθητές που υποχρεούνται να υποβληθούν σε rapid-test (σε δημόσια δομή
ή σε ιδιωτικό εργαστήριο) λόγω κρούσματος, θα μπορούν να το εκτυπώσουν το αποτέλεσμα
αυτού με τους κωδικούς του taxisnetÂ  ΕΔΩ  (gov.gr)
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Οι κηδεμόνες των μαθητές που υποχρεούνται να να υποβληθούνÂ σεÂ αυτοδιαγνωστικό
έλεγχο λόγω κρούσματος, θα μπορούν να το εκτυπώσουν το αποτέλεσμα αυτού με τους
κωδικούς του taxisnetÂ  ΕΔΩ  (gov.gr)

  

  

και στη συνέχεια να προσκομίζουν το αποτέλεσμα του ελέγχου στο Σχολείο, στη Δ/νση.

  

  

ΜΑΘΗΤΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΟΥ ΗΡΘΑΝ ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΚΡΟΥΣΜΑ:

  

Ανεμβολίαστοι: ισχύει ό,τι και για τους μαθητές του ιδίου τμήματος με το κρούσμα.

  

Εμβολιασμένοι: ισχύει ό,τι και για τους μαθητές του ιδίου τμήματος με το κρούσμα.

  

Ανεμβολίαστοι μαθητές ή μέλη του προσωπικού ή άτομα χωρίς ιστορικό νόσησης το
τελευταίο εξάμηνο, που είναι  στενές επαφές επιβεβαιωμένου κρούσματος
ατόμου με το οποίο διαβιούν κάτω από την ίδια στέγη, λόγω της συνεχιζόμενης και
υψηλού κινδύνου έκθεσης, θα πρέπει να 
ακολουθείται η διαδικασία της δεκαήμερης απομόνωσης
από την τελευταία επαφή με το κρούσμα και
επιστροφή στις σχολικές δραστηριότητες την εντέκατη ημέρα
, εφόσον παραμένουν ασυμπτωματικοί, 
και με αρνητικό αποτέλεσμα εργαστηριακού ελέγχου
(ταχεία δοκιμασία ανίχνευσης αντιγόνου ή μοριακό τεστ PCR) 
τη δέκατη ημέρα
. Εάν το τεστ είναι αρνητικό γίνεται άρση της απομόνωσης αλλά τα άτομα οφείλουν να
τηρούν αυστηρά τα μέτρα ατομικής προστασίας και 
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να παρακολουθούν την υγεία τους για εμφάνιση συμπτωμάτων μέχρι και την
ολοκλήρωση των δεκατεσσάρων ημερώ
ν.
Εάν το τεστ είναι θετικό ακολουθείται το ισχύον πρωτόκολλο για την απομόνωση των
κρουσμάτων COVID-19 χωρίς να απαιτείται επανάληψη του τεστ.

  

  

Â Μέτρα για άτομα με επιβεβαιωμένη νόσο COVID-19 :

  

Ο/Η μαθητής/τρια ή το μέλος του προσωπικού που είναι επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19
πρέπει να απομακρυνθεί από το σχολείο και να παραμείνει σε απομόνωση για τουλάχιστον
δέκα (10) ημέρες. Κατά τη διάρκεια της απομόνωσης, ο/η μαθητής/τρια ή το μέλος του
προσωπικού με επιβεβαιωμένο COVID-19 πρέπει να απέχει και από όλες τις εξωσχολικές
δραστηριότητες (π.χ. φροντιστήριο, ξένες γλώσσες, αθλητισμός).

  

  

Επιστροφή στο σχολείο ατόμων με επιβεβαιωμένη νόσο COVID-19:

  

Ο μαθητής/τρια μπορεί να επιστρέψει στο σχολείο μετά την παρέλευση τουλάχιστον δέκα
(10) ημερών από την έναρξη των συμπτωμάτων και την πάροδο τριών (3) εικοσιτετραώρων
από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών και τη βελτίωση των
άλλων συμπτωμάτων. Στην περίπτωση ασθενών με πολύ σοβαρή νόσο ή ανοσοκαταστολή
μπορεί το απαιτούμενο διάστημα από την έναρξη των συμπτωμάτων να φθάσει τις είκοσι
(20) ημέρες, σύμφωνα με την γνώμη του θεράποντος ιατρού. Για την επάνοδο στο σχολείο
των επιβεβαιωμένων περιστατικών δεν απαιτείται η διενέργεια νέου τεστ και δεν είναι
απαραίτητη η προσκόμιση στο σχολείο ιατρικής βεβαίωσης. Εάν, ωστόσο, παρά τις
συστάσεις γίνει νέο τεστ που έχει θετικό αποτέλεσμα, αυτό δεν αποτελεί λόγο τον/τη μαθη
τής/τρια
να μην επιστρέψει στο σχολείο εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις της παρέλευσης δέκα
(10) ημερών από την έναρξη των συμπτωμάτων και πάροδος τριών (3) εικοσιτεραώρων
απυρεξίας και βελτίωση των άλλων συμπτωμάτων.
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Εξαίρεση από τον συστηματικό προληπτικό διαγνωστικό έλεγχο:
Μαθητής/τριαÂ  που είναι εργαστηριακά επιβεβαιωμένο περιστατικό COVID-19 εξαιρείται
της υποχρέωσης του συστηματικού προληπτικού αυτοδιαγνωστικού ελέγχου ια διάστημα
έξι (6) μηνών από τη διάγνωση.
Σημειώνεται ότι σε περίπτωση εκδήλωσης συμπτωμάτων που μπορεί να εμφανιστούν σε
νόσο COVID-19, κατά τη διάρκεια του διαστήματος αυτού, θα πρέπει να γίνεται
διαγνωστικός εργαστηριακός έλεγχος με ταχύ τεστ ανίχνευσης αντιγόνου (rapid test) ή με
μοριακό έλεγχο (RT-PCR) σε δομή υγείας.
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